
DROITES PARALLELES du château
L'ancien jardinier du château a également planté les arbres au hasard dans l'ensemble du jardin. Le  

propriétaire du château lui avait pourtant dit, qu'il voulait des arbres parallèles aux autres pour  
donner l'impression d'une petite forêt à l'entrée du château. 

Trouve les arbres parallèles en les entourant.
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DROITES PERPENDICULAIRES du château
L'ancien jardinier du château a planté la clôture au hasard dans l'entrée du château.  

Le propriétaire du château lui avait pourtant dit, qu'il voulait des clôtures perpendiculaires aux autres 
pour donner l'impression d'un château bien protégé.Trouve les clôtures perpendiculaires en les 

matérialisant par un carré rouge pour montrer l'angle droit.
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Ma proposition de plan du château  
aux droites parallèles et perpendiculaires

Le nouveau propriétaire du château veut désormais des propositions de plans pour réaménager l'ensemble du château et de ses alentours (ville, jardins).  
Mais pour cette proposition de plans il souhaite que l'ensemble des inventions soient faites d'angles droits (petits carrés matérialisés) et de droites parallèles  

(rouges). Le plus beau plan sera voté par la classe.
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